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(Se inicia la sesión a las once horas trece minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, se abre la sesión.

El primer punto del Orden del Día es la "Constitución
de la Comisión de Economía y Hacienda". Formarán
parte de ella los siguientes señores, a los que da lectura
el señor Secretario.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Aguilar Cañedo, Francisco Javier; Becker
Zuazua, Fernando; Castaño Casanueva, Juan Matías; Cid
Fontán, Luis; Cot Viejo, Juan; Cuadrado Bausela, Jesús;
Farto Martínez, María Concepción; González González,
Jaime; González Hernández, Cipriano; Granado Martí-
nez, Octavio; Herrera Campo, Juan Vicente; Herreros
Herreros, Antonio; Jiménez Dávila, Vicente; Nieto
Noya, José; Quijano González, Jesús; Santamaría Gar-
cía, José Luis; y Vázquez Requero, Francisco Javier.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, declaro válida-
mente constituida la Comisión de Economía y Hacienda.
Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que es
la Elección de su Mesa.

Cada Comisión, de entre sus miembros, según el
Artículo 40 del Reglamento de esta Cámara, elegirá una
Mesa, constituida o formada por un Presidente, un
Vicepresidente y un Secretario. Para el puesto de Presi-
dente, ¿algún Grupo Parlamentario desea formular pro-
puestas de candidatos?

EL SEÑOR GONZÁLEZ GONZÁLEZ: Sí, señor
Presidente. El Grupo Parlamentario Socialista desea pro-
poner a Cipriano González Hernández para Presidente de
la Comisión de Economía y Hacienda.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. ¿Algún otro candidato? Señor Herreros.

EL SEÑOR HERREROS HERREROS: Gracias, se-
ñor Presidente. El Grupo Parlamentario de Izquierda

Unida también propone a Antonio Herreros como Presi-
dente.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Algún otro Grupo? Procedemos, entonces, a la
votación. ¿Votos a favor del candidato propuesto por el
Grupo Socialista? Gracias. ¿Votos a favor del candidato
propuesto por Izquierda Unida? ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación: quince votos a favor del
candidato propuesto por el Grupo Socialista, don Cipria-
no González Hernández, que queda de esta forma pro-
clamado Presidente de dicha Comisión.

Y pasamos... ¡Ah!, perdón. Un voto a favor del
candidato don Antonio Herreros, de Izquierda Unida, y
una abstención.

Pasamos a elegir los puestos o cargos de Vicepresi-
dente y Secretario de esta Comisión. ¿Candidatos que se
proponen por los Grupos?

Por el Grupo Popular, señor Aguilar.

EL SEÑOR AGUILAR CAÑEDO: Muchas gracias,
señor Presidente. Para la Vicepresidencia de esta Comi-
sión, el Grupo Popular propone a don Fernando Becker
Zuazua.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR GONZÁLEZ GONZÁLEZ: Sí, señor
Presidente. Proponemos para Vicepresidente al Procura-
dor don Juan Cot Viejo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida? 

EL SEÑOR HERREROS HERREROS: Gracias, se-
ñor Presidente. Propongo a Antonio Herreros. Gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Procedemos a la votación. ¿Votos a favor
del candidato por el Grupo Popular, don Fernando Bec-
ker Zuazua? ¿Votos a favor del candidato propuesto por
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el Grupo Socialista, don Juan Cot Viejo? ¿Votos a favor
del candidato de Izquierda Unida, don Antonio Herreros?

Resultado de la votación: diez votos a favor de don
Fernando Becker Zuazua, que queda proclamado Vice-
presidente...

LA SEÑORA FARTO MARTÍNEZ: Señoría... Se-
ñoría, no ha preguntado por las abstenciones.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Abstenciones? Una.

Resultado de la votación. Votos a favor del candidato
don Fernando Becker Zuazua: diez, que queda procla-
mado Vicepresidente de esta Comisión.

Votos a favor de don Juan Cot Viejo: cinco, que queda
proclamado Secretario de la misma.

Votos a favor de don Antonio Herreros: uno. Abs-
tenciones: una.

Se levanta la sesión. Muchas gracias.

(Se levantó la sesión a las once horas dieciséis
minutos).
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